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CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 23 que literalmente dice 
así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 
en el Departamento de Copán, el día lunes de 02 de Octubre del año 2023, siendo 
presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada 
según se detalla: 
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  
1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 
Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 7: 
lectura de correspondencia 8: Participación Del Ingeniero Jorge Luis Santos 
Aceituno 9: informe del señor Alcalde Municipal 10: Informe de actividades de los 
Miembros de La Corporación Municipal 11: Acuerdos y Resoluciones 12: Cierre de 
la sesión. 
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 
3. Invocación a Dios dirigida por regidor José Fernando Ramírez 
4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 
presencia del Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón Mejía y de los 
Regidores la cual  en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 
Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin 
Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 
Quinta Regidora Darlin Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 
Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 
Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua 
Técnico de la Comisión Ciudadana de transparencia, así mismo dio por abierta la 
reunión siendo las 1:00 PM 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
6: La Secretaria Municipal interina Kenia Gissel Núñez dio Lectura al Acta anterior 
misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 
7: lectura de correspondencia. 
1. La  directora Lesly jimenez Maradiaga APF y el Gobierno escolar  del C.E.P.B 
SONRRISA de la comunidad el porvenir solicitan a la corporación municipal la 
aprobación de pago de niñera a su centro educativo, también solicitan el apoyo con 
ventanales para el centro educativo.  
2. El patronato y el concejo de maestros y padres de familia del CEB Ramón Rosa 
de la comunidad del espíritu solicitan el apoyo con pintura para pintar el muro 
perimetral de dicha institución. 
3. El patronato de la comunidad de barranca Grita solicitan el apoyo en la compra 
de cemento para la reparación del tramo de carretero que está en mal estado en 
dicha comunidad. 
4. Los miembros de la Red de emprendedores hacen conocimiento sobre el listado 
de emprendedores activos que participaran en la feria morazanica a realizar en el 
municipio. 
5. Los miembros del patronato de la comunidad del Caribe solicitan el apoyo con 
dos pelotas para el centro educativo de dicha comunidad. 
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6. La red educativa de EDUCACION SIN FRONTERAS solicitan a la corporación 
municipal el apoyo para un campeonato de futbol ya sea monetaria o premiación. 
7. Los miembros del patronato de la comunidad San José Buena Vista solicitan el 
apoyo para una pequeña merienda para la celebración del día de la oración en dicha 
comunidad. 
8. El prescindente de la asociación de pastores solicita permiso para hacer una 
caminata en las calles principales de nuestro municipio en celebración del día de la 
BIBLIA. 
9. Los miembros del patronato de la comunidad de plan del Caribe solicitan el 
apoyo con ½ volquetada de arena para reparación de dos módulos sanitarios del 
centro educativo José Trinidad Reyes de dicha comunidad. 
10. Los miembros de la iglesia de Dios Ministerio de restauración de la comunidad el 
másical, San Antonio Copán solicitan a la corporación municipal apoyo monetario 
para la compra de un equipo se sonido. 
11. Los miembros del patronato de la comunidad Plan del caribe El Zapote solicitan 
a la corporación municipal con el apoyo de una tubería para un proyecto de agua 
que se está realizando en dicha comunidad. 
12.  El señor  Edgar Obeniel Hercules Solís solicita de la manera más atenta a la 
corporación municipal  una enmienda al acta numero 18 de fecha 01 de agosto del 
año en curso, en el punto número nueve acuerdos y resoluciones en donde se dio 
por aprobado el permiso para el proyecto de lotificacion Villa Isabella.  Enmienda 
que solicita en el sentido de que se inserte en dicha acta que en el referido proyecto 
de lotificacion no existe fuentes de agua, ni una población considerable de arboles, 
por lo tanto no hay impacto ambiental y por ende no hay perjuicio al ecosistema. 
13. El señor Ilder Mejía Moreno solicita de la manera más atenta a la corporación 
municipal  una enmienda al acta numero 23 de fecha 14 de septiembre  del año 
2022, en el punto número nueve acuerdos y resoluciones en donde se dio por 
aprobado el permiso para el proyecto de lotificacion Residencial Villa De Ángel   
Enmienda que solicita en el sentido de que se inserte en dicha acta que en el 
referido proyecto de lotificacion no existe fuentes de agua, ni una población 
considerable de arboles, por lo tanto no hay impacto ambiental y por ende no hay 
perjuicio al ecosistema. 
14. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Tomasa Gonzales Mejía  
con identidad numero 0415-1961-00255 terreno ubicado en barrio los laureles  
15. El señor Carlos Elías Madrid Dubon con número de identidad 0410-1976-00836 
solicita la aprobación de un proyecto de urbanización de un terreno que consta de 
cuatro manzanas el cual está ubicado en la salida a la entrada en el barrio de las 
brisas de este municipio, el cual llevara el nombre de RECIDENCIAL SAN CARLOS. 
16. Se presento carta de renuncia por el técnico de gestión municipal Leonel 
Antonio Pérez Zelaya en el cual informa que dejara de laborar el día viernes 27 de 
octubre del presente año. 
17. Solicitud de espacio por parte de Jorge Luis Santos, Consultor para el proceso de 
elaboración de la política municipal de gestión integral del recurso hídrico del 
municipio de Florida, Copán gracias al financiamiento de World Vision Honduras.  

1. Se brindó participación al Ingeniero Jorge Luis Santos, consultor para Visión 

Mundial, con el objetivo de socializar la Política de Gestión Integral del 

Recurso Hídrico, dando a conocer la metodología, el análisis de la 
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problemática, los resultados del cabildo anterior y el documento final de la 

política.  

8: informe del señor Alcalde Municipal 
1. El señor alcalde municipal informa que se reunió con la comisión de FAO Y 

OCDIH quienes conforman el proyecto de emergencia para familia afectadas por 
las fuertes temporadas de lluvia, los cuales socializaron la entrega de  insumos 
para potenciar la producción de granos básicos, hortalizas, aves, ganadería y 
tilapia  por su parte  el señor alcalde selecciono a las comunidades de: 
Dormitorio, San José buena vista, santa clara, San Rafael y Pastoreadero como 
posibles beneficiarios de este proyecto. 

2. También informa que durante la semana pasada se habilitaron para el tránsito de 
vehículos, los pavimentos de las comunidades del espíritu, porvenir y potrerios 
los cuales forman parte del proyecto caminos productivos. 

3. El patrol está trabajando en la limpieza de cunetas en el sector Techin y al 
culminar continuara con estos trabajos en el sector de pueblo nuevo. 

4. El señor alcalde municipal informa que se reunió con representantes de visión 
mundial para discutir los avances de los proyectos de agua de las comunidades 
de agua buena el cual ya está en un 95% terminado; nueva esperanza del cual 
algunos materiales ya están en la comunidad y otros en la comunidad del 
porvenir; laguna villa hermosa que se espera que en el trascurso de esta semana 
lleven los materiales que hacen falta para culminar el proyecto. 

9: Acuerdos y Resoluciones.  
1. La Honorable Corporación Municipal Resuelve dar respuesta a las solicitudes 

ingresadas en fecha  de 02 de octubre  de la siguiente manera: 

2. La corporación municipal por unimidad de voto aprueba el feriado morazanico 

cerrando sus puertas al público los días 3,4,5 y 6 de octubre  regresando a sus 

labores el día martes  10 de octubre  ya que el día lunes  9 de octubre fue 

compensado por el día domingo que se participo en la caravana de la identidad. 

3. La honorable corporación municipal acuerda después de discutir uno a uno los 

Ejes Estratégicos y las actividades propuestas aprobar el documento de política de 

gestión integral del recurso hídrico para el municipio de Florida Copán.  

I.  En respuesta a la solicitud ingresada por La  directora Lesly Jiménez Maradiaga 

APF y el Gobierno escolar  del C.E.P.B SONRRISA la corporación municipal aprueba 

presupuestar el pago a niñera para el C.E.P.E 

II. En respuesta a la solicitud ingresada por el. patronato y el concejo de maestros 

y padres de familia del CEB Ramón Rosa de la comunidad del espíritu la honorable 

corporación municipal aprueba dicha solicitud. 

III. En respuesta a la solicitud ingresada por el patronato de la comunidad de 

barranca Grita la honorable corporación municipal aprueba dicha solicitud. 

IV. En respuesta a la solicitud ingresada por El patronato de la comunidad de 

barranca Grita la honorable corporación municipal aprueba dicha solicitud. 

V. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad del Caribe la corporación municipal acuerda que por el momento hay 

fondos disponibles para dicha solicitud. 
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VI. En respuesta a la solicitud ingresada por La red educativa de EDUCACION SIN 

FRONTERAS la honorable corporación municipal aprueba dicha solicitud. 

VII. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad San José Buena Vista la honorable corporación municipal aprueba 

dicha solicitud. 

VIII. En respuesta a la solicitud ingresada por El prescindente de la asociación de 

pastores la honorable corporación municipal aprueba dicha solicitud. 

IX. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de plan del Caribe la honorable corporación municipal aprueba dicha 

solicitud. 

X. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros de la iglesia de Dios 

Ministerio de restauración de la comunidad el másical, San Antonio Copán la 

corporación municipal acuerda que por el momento hay fondos disponibles para 

dicha solicitud. 

XI. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad Plan del caribe y El Zapote la honorable corporación municipal acuerda 

que debe modificar y especificar medidas de dicha solicitud. 

XII. Con respecto a la solicitud ingresada de dominio pleno presentada por la 

señora Tomasa Gonzales Mejía   esta será remitida al departamento de catastro 

para que se siga el procedimiento respectivo para su aprobación. 

XIII. En respuesta a la solicitud ingresada por El señor Carlos Elías Madrid Dubon la 

corporación municipal autoriza al departamento de catastro a realizar la 

inspección del terreno y evaluar su factibilidad para llevar a cabo el proyecto de 

urbanización. 

XIV. En respuesta a la solicitud ingresada por El señor  Edgar Obeniel Hércules Solís 

la corporación municipal en pleno autoriza  la enmienda al acta numero 23 de 

fecha 14 de septiembre  del año 2022, en el punto número nueve acuerdos y 

resoluciones en donde se dio por aprobado el permiso para el proyecto de 

lotificacion Residencial Villa De Ángel 

XV. En respuesta a la solicitud ingresada por El señor Ilder Mejía Moreno la 

corporación municipal en pleno autoriza  la enmienda al acta numero 23 de fecha 

14 de septiembre  del año 2022, en el punto número nueve acuerdos y 

resoluciones en donde se dio por aprobado el permiso para el proyecto de 

lotificacion Residencial Villa De Ángel    

4. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación 

Municipal el siguiente traslado. 
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

5. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 

señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas para que proceda a la firma del 

presente contrato de mano de obra calificada con el señor JOSE LUIS VALENZUELA 

GOMEZ, “Construcción De Cerca Perimetral Y Cubiculos De Clasificación De Residuos 

Del Sitio De Disposición Final, Crematorio Municipal, Florida Copan” por un valor de 

Lps.  L.80,000.00 

                                                                                                                                      

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 
siendo las 04:00 PM la cual se firma para constancia. 
 
 
……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….................... 

 
 

 

 

 
Kenia Gissel Nuñez  
Secretaria Municipal 
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CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 24 que literalmente dice 
así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida 
en el Departamento de Copán, el día Lunes  de 16 de Octubre  del año 2023, siendo 
presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada 
según se detalla: 
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  
1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 

Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior  

7: lectura de correspondencia 8:informe del señor Alcalde Municipal 9:Informe de 

actividades de los Miembros de La Corporación Municipal  10: presentación de 

informe de rendición de cuentas GL ACUMULADA al segundo trimestre 2023 11: 

Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del gasto 

ejecutado segundo trimestre 2023 12: Acuerdos y Resoluciones 13: Cierre de la 

sesión. 

02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 
mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 
3. Invocación a Dios dirigida por regidora Elfy Yaneth Molina Molina 
4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 
presencia del Vice Alcalde Municipal Miguel Antonio Cordón Mejía y de los 
Regidores la cual  en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 
Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin 
Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 
Quinta Regidora Darlin Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 
Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 
Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua 
Técnico de la Comisión Ciudadana de transparencia, así mismo dio por abierta la 
reunión siendo las 1:00 PM 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
6: La Secretaria Municipal interina Kenia Gissel Núñez dio Lectura al Acta anterior 
misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 
7: lectura de correspondencia. 
2. Los miembros del patronato de la comunidad Guanal, buena vista solicitan el 
apoyo con un trasformador eléctrico para el proyecto de energía eléctrica en dicha 
comunidad. 
3. Los miembros del patronato de la comunidad el calichón solicitan el apoyo con 
materiales para la construcción de baños sanitarios de la escuela Ramón Amaya 
Amador en dicha comunidad. 
4. El señor Juan Emilio valderramos solicita a la honorable corporación municipal 
permiso para la construcción de caja puente para poder ingresar a un terreno que es 
de su propiedad el cual no puede ingresar por qué no tiene entrada propia. 
5. Los miembros de la iglesia católica de sihora solicitan el apoyo de unos 
materiales para la construcción de una plancha de cemento y un sanitario para 
dicha comunidad. 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 
 

 

 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 

 Rember Cuestas alcalde municipal 2022-2026 

 
       Tel. 2651-2135    Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 

26512133 

 

 

 

6. La señora reina Ramírez solita el apoyo con materiales para la construcción de 
una galera en su casa de habitación. 
7. Se recibió de parte de la comisión de desarrollo económico local la agenda de 
competitividad de desarrollo económico de florida Copán, y la solicitud para: 
(1)aprobación del calendario anual “florida festiva” (2) categorización de los 
negocios por rubros dentro del plan de arbitrios para el 2024 (3) apertura de forma 
permanente la unidad de desarrollo económico local e incluirla  en la estructura 
orgánica de la municipalidad (4) asignar dentro del programa fortalecimiento al 
desarrollo administrativo y económico una partida especial para desarrollar la 
agenda de acometividad de desarrollo económico local y plan de trabajo de la 
comisión DEL. 
8. Los miembros del patronato de las cinco aldeas locales el espíritu, Pastoreadero, 
agua buena, la sierra y Dubones solicitan a la honorable corporación municipal su 
valiosa colaboración con materiales para la construcción de un proyecto de una 
capilla en la entrada del cementerio. 
9. Participación del señor Dubis Lara donde saluda a los presentes y solicita a la 
corporación municipal las peticiones. (1) que se le dé el dragado necesario de 
corredores de agua naturales (2) solicita al jefe de catastro que vaya a hacer las 
remedidas correspondientes de la lotificadora Buena Fe en las que se respete las 
colindancias. (3) y también solicita que cite por medio de justicia municipal y 
catastro a las dos partes.  
8: informe del señor Alcalde Municipal 
1. El señor alcalde municipal informa que durante el feriado de la semana 

morazanica se recibió la caravana de la identidad la cual vino a darle realce a los 
emprendedores y al turismo de nuestro municipio. 

2.  También informa que se culmino la construcción de la caja puente en la 
comunidad de barranca grita, este proyecto será inaugurado el día jueves 19 de 
octubre del presente año. 

3. Se reunió con la secretaria de infraestructura y trasporte SIT donde fue 
notificado que el proyecto de reparación de carretera del espíritu a plan del 
Caribe entro a en proceso de licitación, mientras que los proyectos de reparación 
de los tramos carreteros el espirito-el ermitaño, aldea nueva-san marcos y 
pueblo nuevo- la cumbre nueva frontera ya han sido aprobados. 

4. Se reunió con autoridades del FHIS quienes comunicaron que el proyecto de 
construcción de puente en la comunidad del gritadero ya está en su etapa de 
adjuridicacion a la espera del visto bueno del ministro del fondo hondureño de 
inversión social (FHIS). 

5. Informa que la empresa contratada para la realización del proyecto pavimento 
de 880 metros en el barrio el limón tramo Jessel Nuñez-Riquilda Castellanos dio 
inicio con la ejecución del proyecto.  

9. Informe actividades de los Miembros de la Corporación Municipal. 
1. La regidora Elfy Yaneth molina informa realizo la gestión de materia del 

proyecto de agua en la laguna  villa hermosa  
2. El Regidor municipal Jesús Fuentes informa  debido al feriado morazanico 

no hay informe  
3. El regidor municipal Marvin Herrera informa que fue parte en la 

supervisión del proyecto de pavimentación de caminos productivos en la 
comunidad del espíritu. 
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4. La regidora municipal Suyapa Gamero informa está gestionando para la 
inauguración de la cerca perimetral de potrerillos  

5. La regidora municipal Darling Elizabeth Quijada informa participación en 
carrera por cintas en la comunidad del porvenir para la recaudación de 
fondos. 

6. El Regidor municipal Fernando Ramírez informa fue parte de la 
realización de muros de la caja puente,  también colaboro con cemento y 
arena para instalación de juegos infantiles en el centro rayitos de luz 

7. El regidor municipal Ángel Fuentes debido al feriado morazanico no hay 
informe  

8. La regidora municipal  Angélica María Galván informa que participo en  
actividades de la parroquia en la comunidad del rosario  

9. El vicealcalde municipal Miguel Antonio cordón informa fue parte de la 
caravana de la identidad realizada en la semana morazanica, coordinación de 
la feria gastronómica. 
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10: presentación de informe de rendición de cuentas GL ACUMULADA al Tercer 
trimestre 2023  

1. La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación municipal 

el Tercer informe trimestral de rendición de cuentas GL  acumulada en sus catorce formas, 

que corresponden del 01 de Julio   al 30 de Septiembre del 2,023 

 En el cual se obtuvo un  

Saldo inicial de Lps. 1,058,544.26 

El Total de Ingresos recaudados es de Lps. 26,930,491.23 

Total disponible es de Lps. 27,989,035.49 

El total de gastos ejecutados es de Lps. 22,861,599.18 

Obteniendo un saldo final del trimestre de Lps. 5,127,436.31 

La corporación municipal sometió a su respectiva revisión, análisis y aprobación del 

informe en cada uno de sus reglones a revisar, luego de un consenso y entre ambos 

deliberantes, La Honorable corporación Municipal aprueba por unanimidad de votos el 

informe de rendición de cuentas GL Acumulada sami en sus catorce formas del Tercer 

trimestre del 01 de Julio al 30 de Septiembre del 2,023. 
A. EFECTIVO EN BANCOS 

DETALLE EFECTIVO BANCOS TOTAL 
1. Saldo Inicial del Periodo 0.00 1,058,544.26 1,058,544.26 

2. Entradas de Efectivo del 
Periodo 

0.00 26,930,491.23 26,930,491.23 

        Presupuestario 0.00 26,930,491.23 26,930,491.23 

        Extrapresupuestario 0.00 0.00 0.00 

3. Disponible Total 0.00 27,989,035.49 27,989,035.49 

4. Pagos del Periodo 0.00 22,861,599.18 22,861,599.18 

       Presupuestario 0.00 22,861,599.18 22,861,599.18 

       Extrapresupuestario 0.00 0.00 0.00 

5. Saldo al Final del Ejercicio 0.00 5,127,436.31 5,127,436.31 

 
B. EXISTENCIA EN CAJA 
Acta de arqueo N0 ______ 0______                                Monto: 0.00________ 

 
C. SALDO EN BANCOS SEGÚN CONSTANCIAS 

Banco Cuenta Número Tipo de Cuenta Saldo 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 11-106-000176-5 CHEQUES 355,548.22 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 11-106-000090-4 CHEQUES 3,937,605.18 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 11-106-000238-9 CHEQUES 191,981.80 

BANCO HONDUREÑO DEL CAFE S.A. 17606000006 AHORROS 891,493.73 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. 21-106-008362-8 AHORROS 8,182.13 

 

                                         Sumatoria de Saldos (En Lempiras 

                           4,204,46.01 

 
 

D. CONCILIACION BANCARIA CONSOLIDADA 
Saldo en Libros de la 

Municipalidad 
Valores Saldo en Bancos Valores 

Saldo del Periodo 5,127,436.31    Saldo del Periodo 5,384,811.06 

(+) Notas de Crédito 146.20    (-) Cheques Emitidos y no 
Cobrados 

257,242.39 

(-) Notas de Débito 13.78    (+) Depósitos en Tránsito 0.00 

(+/-) Error en Libros 0.00    (+/-) Error en Bancos -0.06 

Saldos Conciliados del 
Periodo 

5,127,568.73    Saldos Conciliados del 
Periodo 

5,127,568.73 
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11: Presentación del informe de avances físico y financiero de Proyectos y del 
gasto ejecutado Tercer trimestre 2023 
1. La Contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

municipal el informe de avances físico y financiero de proyectos y del gasto ejecutado 

Tercer trimestre correspondiente del 01 de Julio al 30 de Septiembre del 2,023. Luego de 

un consenso y entre ambos deliberantes La Honorable Corporación Municipal aprueba 

por unanimidad de votos el informe de avances físico y financiero de proyectos y del 

gasto ejecutado Tercer trimestre correspondiente del 01 de Julio al 30 de Septiembre del 

2,023. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     12: Acuerdos y Resoluciones. 

6. La Honorable Corporación Municipal Resuelve dar respuesta a las solicitudes 

ingresadas en fecha  de 16 de octubre  de la siguiente manera: 

XVI.  En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad Guanal, buena vista la honorable corporación  aprueba dicha solicitud 

XVII. En respuesta a la solicitud ingresada por la Los miembros del patronato de la 

comunidad el calichón la honorable corporación municipal solicitan un perfil de 

proyecto para su aprobación. 

XVIII. En respuesta a la solicitud ingresada por El señor Juan Emilio baldeáramos la 

honorable corporación hablara con el jefe de catastro para que le de seguimiento y 

así pueda ser aprobada dicha solicitud. 
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XIX. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros de la iglesia católica de 

sihora la honorable corporación acuerda ayudarle en otra ocasión ya que por el 

momento no hay fondos disponibles. 

XX. En respuesta a la solicitud ingresada por La señora reina Ramírez la honorable 

corporación acuerda ayudarle en otra ocasión ya que por el momento no hay 

fondos disponibles. 

XXI. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de las 

cinco aldeas locales el espíritu, Pastoreadero, agua buena, la sierra y Dubones la 

honorable corporación aprueba dicha solicitud. 

7. La contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal el siguiente traslado entre cuentas: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

8. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 

señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas para que proceda a la firma del 

presente contrato de mano de obra calificada con el señor OSCAR BENJAMIN REYES 

ESCALANTE “PAVIMENTO DE 656 METROS EN EL BARRIO EL LIMON TRAMO JUAN 

TABORA-DORA SERRANO” por un valor de Lps.  L.400,000.00 
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9. La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos acuerda celebrar el 

primer sábado de octubre de cada año el día de la identidad. 

10. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas para que proceda a la firma 

del presente contrato de mano de obra calificada con el señor OSCAR BENJAMIN 

REYES ESCALANTE, “PAVIMENTO DE 880 METROS EN EL BARRIO EL LIMON TRAMO 

JESSEL NUÑEZ-RIQUILDA CASTELLANOS” por un valor de Lps.  L.537,500.00. 

11. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas para que proceda a la firma 

del presente contrato de alquiler de maquinaria con el señor Cristian Alexander 

Espinoza Pineda con identidad número 0401-1980-01880, para que proceda a 

ejecutar el proyecto denominado REPARACIÓN DE CAMPO DE FUTBOL DE LA COMUNIDAD DE EL 

CALICHON FLORIDA, COPÁN por un valor de Lps.  117,250.00. 

12. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas para que proceda a la firma 

del presente contrato de alquiler de maquinaria con el señor Cristian Alexander 

Espinoza Pineda con identidad número 0401-1980-01880, para que proceda a 

ejecutar el proyecto denominado REPARACIÓN DE CAMPO DE FUTBOL DE LA COMUNIDAD DE 

SANTA CLARA FLORIDA, COPÁN por un valor de Lps.  112,500.00. 

 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 
siendo las 04:00 PM la cual se firma para constancia. 
 
 
……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….................... 

 
 

 

 

 
Kenia Gissel Nuñez  
Secretaria Municipal 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 


